Problema

Descripción: Generar más puestos de trabajo
¿Quién?

¿Para quienes es un problema? Para el estado es la falta de un lugar de información turística, actividades de aventuras organizadas, también para los turistas que no tienen las actividades centralizadas y disponibles  y para los prestadores una base de servicios fija

Perfiles de usuario. Al ser la mayorías de las actividades de baja dificultad física y técnica podemos hablar de niños desde los 6 años hasta adultos de 70 años. Y personas con capacidades especiales.
¿Qué?

¿Qué propongo para resolverlo? El emplazamiento de una base de tirolesa mas actividades anexas (trekkign, rappel, náuticas, parapente, etc) lo que generará al menos 10 puestos de trabajo por año. Proyectando una tirolesa en cada municipio turístico.

¿Qué lo vuelve innovador? No hay nada aún en la provincia de estas características y sería el icono del turismo aventura ya que el lugar cuenta con río, lagos, montañas y sobre la ruta del sol por la que circulan el 100% de los turistas que llegan a la provincia y tan solo a 14 km de la ciudad, siendo la tirolesa de mayor extensión en cuyo con 750 metros  de largo sobre un dique
¿Cómo?

¿Cómo lo voy a implementar? Con trabajo en equipo con Ministerio de Turismo de la Provincia (para la concesión del espacio físico), los dos prestadores del proyecto, prestadores de otras actividades, MINTUR por medio de INNOVAR, Asociación de Turismo Activo de San Juan, Busqueda y contratación de proveedores. 

¿Cuál es el grado de avance? Desarrollo de proyecto con experiencia previa en el sector con tirolesa de menor escala y otras actividades pero sin base operativa.

¿Cuánto?

[bookmark: _GoBack]Traslado e instalación de Torre 1 de Tirolesa $100.000; Torre 2 $80000, Torre 3 $50000; Cableado $120000; Contenedor Marítimo de 12mts para oficina y deposito $80000, Equipamiento para seguridad $20000.-(arneses, cascos, mosquetones, etc.)
Breve descripción de los ingresos que se esperan del proyecto. Aproximadamente y por la experiencia en un proyecto similar se prevee solo con la tirolesa obtener ingresos mensuales por $150.000, deducido de un valor de venta por persona de $500 a razón de 10 personas por día. 

