El objetivo de nuestro proyecto es lograr producir materiales que sirvan a la tarea de concientizar sobre la problemática de las abejas.
Las abejas se encuentran en el momento más complejo de su existencia, en Uruguay se pierden entre un 25% y un 30% de colmenas por año. Las abejas son un eslabón fundamental para la alimentación y el desarrollo humano, GreenPeace señala que el 75% de los alimentos que consumimos dependen de la polinización; su trabajo es silencioso, pero de el depende la cadena alimenticia. Por esto consideramos necesario que se revindique su rol en el ecosistema, que se mitigue la perdida de colmenas y se proteja al ecosistema favoreciendo la reproducción de estas.

¿Cómo pensamos hacerlo?
· Concurso para producir un jingle sobre la problemática, el autor ganador recibirá como premio la filmación de un videoclip de una canción de su autoría. (Este ítem puede desarrollarse en una segunda etapa)
· Diseño de una abeja personaje que sirva para realizar diferentes tipos de flyers, materiales educativos y gráficos.
· Producción de spots audiovisuales y auditivos para concientizar sobre la problemática desde el lugar de los actores como apicultores, ingenieros agrónomos, biólogos y otros.
· Realización de materiales educativos que serán enviados a todas las escuelas.
· A través de asociaciones estratégicas para lograr una mayor efectividad de las acciones, las tres asociaciones claves serían:
· Centros educativos: para que los materiales educativos sean una herramienta utilizada por los docentes y que el contenido llegue a los alumnos. Los maestros y maestras son muy importantes en el proceso. 
· Medios de comunicación: tanto para brindar notas como para difundir materiales de comunicación.
· Apicultores: son los principales actores de la vida apícola, necesitamos de ellos para ampliar el conocimiento y transmitir el mensaje desde un lugar empático
